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PRODUCTOS ALGEBRAICOS 
MONOMIO POR MONOMIO 

PRIMERO MEDIO 
 
Estimdxs Alumnxs:  Daremos inicio al desarrollo de productos algebraicos y para ello 
analizaremos la multiplicación de Monomios por Monomios. En la siguiente guía 
encontrarás la estrategia para poder obtener este tipo de productos y una serie de 
ejercicios que deberás desarrollar en forma clara y ordenada. Recuerda ver y 
registrar los contenidos presentados en el siguiente video educativo (publicado en el 
canal de YouTube y también en Instagram).  
Un saludo cordial y cariñoso a la distancia. ¡A trabajar! 
 
OA 3. Desarrollar los productos notables de manera concreta, pictórica y simbólica 
 
VIDEO: Productos algebraicos. Monomio por Monomio. Caso I 
https://www.youtube.com/watch?v=WUeeuULZbRI 
 

 
 
Multiplicación de expresiones algebraicas

1. Calcula los siguientes productos.

a. 4m2 • 2m =  

b. 3xy • 2x =  

c. 2x2y • –5x3y =  

d. ac • 8a2b • –16 =  

e. ab2 • ab3 • a3b5 =  

f. 3p2q • –2pq2 • –p3q2 =  

2. Elimina los paréntesis de las siguientes expresiones algebraicas:

a. –2 • (x + y) =  

b. –2 • (x – y) =  

c. a • (m + n) =  

d. –4 • (4x + 3y) =  

e. –5 • (2s – 3k) =  

f. a • (3a – 2b + c) =  

3. Escribe la suma de las áreas de los rectángulos como una expresión algebraica.

a.

2

12x
x

c.

2

32x
x

b.

1

13x
x

d.

3

25x
x

4. Resuelve las siguientes multiplicaciones de polinomios.

a. (x – 2) • (a + 4) = 

b. (3x – 2) • (y – 6) = 

c. (3x + y) • (3x + 3y) = 
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g.   =⋅ 22 53 xx  ________________________       h. =⋅ 55 46 xx _______________ 

      i.   =⋅ 23 xx __________________________           j.  =⋅ 74 64 xx ______________ 

      k.  5 37 5x x⋅ =________________________            l.  =⋅− 75 6)3( xx ____________ 

 
2.-   Calcula los siguiente productos.  

 

a) 7 212
3

x x⋅ =  

b) 4 72 3
3
x x−
⋅ =  

c) 2 33
4

z ⎛ ⎞⋅ − =⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

d) 5 43 62
4 5

y y y−⎛ ⎞⋅ ⋅ =⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

e) 23 4
2 5
a a−
⋅ =  

f) 4 713
2

x x x⋅ ⋅ =  

 


